



Скоро начнется ежегодный опрос учеников, семей и сотрудников

На следующей неделе Портлендский школьный округ начнет ежегодный опрос, благодаря которому мы сможем собрать данные для принятия взвешенных решений о школьном климате и культуре. Опрос «Успешные школы» (Successful Schools Survey) начнется в понедельник, 27 января.

В анонимном опросе примет участие три категории людей: ученики, которые смогут поделиться своим опытом в классах и в школах; семьи, которых спросят о школе, посещаемую их детьми; все школьные сотрудники. Опрос для учеников будет открыт до 14 февраля, а семьи смогут ответить на вопросы до 6 марта.

Округ снова будет сотрудничать с компанией «Panorama Education». В прошлом году мы сотрудничали с этой компанией впервые. [Результаты за 2019 год](#) послужат исходными данными, позволяющими нам измерить улучшения в последующие года. В опросе будут следующие категории вопросов: чувство принадлежности, безопасность в школе, школьный климат, преграды на пути к участию родителей в жизни школы, а также мысли и чувства учеников на тему разнообразия, равенства и инклюзивности в школе.

В опросе примут участие три группы учеников: ученики 4-х и 5-х классов начальных школ, ученики 6-х и 7-х классов средних школ, ученики 9-х и 10-х классов старших школ.

Все родители и опекуны нашего школьного округа смогут принять участие в опросе, который будет предоставлен на следующих языках: английском, испанском, вьетнамском, китайском, русском и языке сомали. Опрос для семей можно будет заполнить с 27 января по ссылке: www.pps.net/sss2020.